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Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (Hrvatska) 

Predstavnici Alberta College-a učili o digitalnim alatima na EFOS-u 

Od 6. do 9. svibnja 2025. predstavnici Alberta College-a, Sandra Tetere, Zane Griskovec i Yuri 

Radionovs, posjetili su Ekonomski fakultet u Osijeku, gdje su sudjelovali u četverodnevnom 

tečaju obuke u sklopu Erasmus+ projekta “Improvement of professional education programs 

in the field of management and administration by introducing and applying artificial 

intelligence, digital resource tools and their  alternatives in the learning process”. Obuka se 

održala na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a cilj joj je 

bio poboljšanje programa stručnog obrazovanja u području menadžmenta i administracije 

integracijom umjetne inteligencije i digitalnih alata u proces učenja. Latvijske suradnike na 

prijektu i predstavnike Alberta College-a, u ime EFOS-a ugostila je Ana Živković kao 

predstavnica projekta od strane UNIOS-a. 

Tijekom obuke, polaznici su sudjelovali u raznim aktivnostima – od razmjene iskustava o 

studijskom procesu i implementaciji učenja na daljinu na Alberta Collegeu do praktičnih 

radionica o digitalnim alatima kao što su MS Dynamics NAV, Tableau i OpenProj. Prvu 

radionicu o digitalnim alatima održao je Dario Šebalj, a raspravu o izazovima u provedbi EU 

projekata visokoškolskih ustanova predvodio je Davor Dujak. Sudjelovanje u sesijama na 

daljinu bilo je dostupno i osoblju i studentima Alberta College-a, čime je povećana dostupnost 

obuke. 

Raspravljalo se i o aktualnim trendovima u korištenju digitalnih i AI alata u visokom 

obrazovanju. Posebna je pozornost posvećena interaktivnoj radionici "Digital Tool Sandbox", 

koju su vodile Sandra Tetere i Ana Živković, gdje su polaznici stekli praktično iskustvo o 

raznim AI i digitalnim alatima, a kasnije i predstavili njihove prednosti drugim polaznicima. 

Tijekom posjeta, istraživačka skupina projekta sastala se i kako bi planirala sljedeće korake u 

razvoju istraživanja i objavljivanju podataka. 

Sudjelovanje u ovoj obuci pružilo je Alberta College-u vrijedna znanja i praktične vještine u 

primjeni digitalnih i AI alata u obrazovanju. Dobivene su nove ideje za modernizaciju 

studijskog sadržaja, a ojačana je i institucionalna suradnja s UNIOS-om i EFOS-om. Ove 

aktivnosti obuke povećat će konkurentnost oba fakulteta daljnjim razvojem studijskog 

okruženja usklađenog s potrebama tržišta rada. Ukupno je naučeno i demonstrirano 20-ak 

digitalnih alata, što je premašilo početne ciljeve postavljene za obuku. 

 


